



图为雁门山酒业有限公司调研

本报讯(实习记者 孙茗康涛)9月9日下午,由省人大常委会副秘书长顾昭明、省人大常委会农工委主任乔建军带领的省人大调研组等一行10余人,来我县就农产品、肉制品产业集群发展开展立法调研,市人大常委会副主任郝江陵、市人大常委会农工委主任张荣、人大常委会主任郭万国、副主任高步峰、副县长蔚丽平陪同调研。

调研组分别在山西雁门山酒业有限公司、山西代县牧原农牧有限公司、山西四达酒类饮料有限责任公司进行了实地调研,详细了解了我县特色优势产业发展情况。

实地查看后,调研组对我县特色优势产业的自身发展及政府支持情况予以肯定,指出各公司产业发展各具特色,走出了适合当地产业发展的新路子,在以后的工作中要不断总结经验、开拓创新,带动全县产业发展不断壮大。

省党史研究院副院长焦永萍一行来我县调研

本报讯(实习记者 何静 凯乐)9月10日上午,省党史研究院副院长焦永萍、市委党史研究室主任蔚宏民等一行7人来我县调研,县委常委、宣传部长曹玉祥一同调研。

调研组一行先后前往橙草沟村、毛主席故居纪念馆、县委党史研究室进行调研指导。调研结束后,在丽华酒店一层会议室召开座谈会。蔚宏民主持会议,县委党史研究室负责人汇报了代县党史、地方志工作情况;曹玉祥补充介绍了我县开展工作的情况;省市县领导作了交流发言。焦永萍指出,代县从业人员要进一步提高政治站位,加强对方志工作的认识,提高完成两全目标严肃性的认识,做好方志编撰自查的工作,争取早日完成有特色的地方志。

曹玉祥强调,一要以全局站位高度重视史志工作,为史志编修工作减掉包袱、排除干扰、夯实基础,真正为代县续史、留史。二要以宽阔视野培养史志人才队伍,努力打造一支政治坚定、素养深厚、业务精湛的史志人才队伍。三要以质量导向推出精品,严把政治关、史实关、文字关,将县志打造成一部既文字精炼、内容详实又极具代县本土特色的高质量“百科全书”。

从严治理,提升全县本质安全的必然选择。

张生明强调,要强化使命担当,扛起政治责任。全县各乡镇、各部门要把安全生产工作摆在更加突出的位置,进一步提高政治站位,强化使命意识、担当意识,扎扎实实履行好安全生产政治责任。要深刻汲取教训,切实引以为戒。汲取大红才“6.10”事故教训,以“零容忍”的态度对待事故隐患,以“零懈怠”的干劲加强安全监管,以“零落差”的举措强化履职尽责,牢牢守住不发生重特大安全生产事故这一底线。要深入剖析根源,着力纠偏补差。

(下转第二版)

县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议



本报讯(记者 石俊文)9月9日下午,县委书记张生明在县委大会议室主持召开县委常委会(扩大)会议,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产、生态文明建设重要论述精神,全面贯彻落实中央、省、市有关决策部署,安排部署企业规范化管理、安全生产、生态环保、项目建设、教育事业等工作。县委副书记、县长温安娜,县委副书记赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、王世伟、马亚楠、石高岚、闫耀勇、王秀芳、李诺、李宝炎、陈文秀、王志勇、王中杰、魏孟伟、席晓明、程晓明、田靖程,各乡镇党委书记、县直各相关部门主要负责人参加会议。

会议审议通过了《关于进一步加强尾矿库和铁精矿粉加工企业沉淀池综合治理安全监管办法》《代县采选企业废渣尾砂乱堆乱弃整治提升实施方案》《关于工业企业推行“6S”管理的实施意见》等方案;会议研究了关于教师节表彰2020—2021学年教育工作先进单位和模范个人、县生态文化旅游园区新建项目、县标准化粮库建设、新建滨河路等有关事项。

会议指出,实施采选企业废渣尾砂乱堆乱弃整治提升是解决中央环保督察反馈问题整改,推进代县环境问题全面、彻底整改,保护生态环境的迫切需求。加强尾矿库和铁精矿粉加工企业沉淀池综合治理安全监管,是全面提升全县尾矿库和铁精矿粉加工企业沉淀池本质安全,有效防范安全生产事故,保障人民群众生命和财产安全的重要抓手。开展工业企业“6S”管理,是有效提高企业现代化管理水平,促进企业转型升级、高质量发展的重要举措。

会议要求,全县各级各部门要提高政治站位,扎实推进尾矿库和铁精矿粉加工企业沉淀池综合治理安全监管、采选企业废渣尾砂乱堆乱弃整治提升和工业企业推行“6S”管理三项重点工作。要坚定信心,马上就办。树立“马上就办”的行动准则,对县委、县政府各项决策部署坚决做到抓住不放、一抓到底、抓出成效。要宣传发动,统一认识。充分调动全县各级领导干部和企业主要

负责人的积极性和主动性,确保工作任务落地落实。要压实责任,主动作为。严格落实“县城片区制、乡村包保制”,压紧压实县领导包保责任、乡镇属地管理责任、行业监管责任和企业主体责任,盯住不放、闭环管理,倒逼企业责任落实。要细化举措,强力实施。扎实开展摸排,建立台账,做到底数清、情况明;要细化举措,制定详细措施,切实做到有的放矢。要督查督办,见根见果。坚持督促检查与锤炼作风、协调服务、提升能力相结合,充分发挥好督查利剑的作用。要严格执法,倒逼落实。紧盯焦点、热点、重点、难点问题,强化监管执法,依法依规采取停产整顿、限期整改、关闭取缔等措施,确保整治实效。要部门联动,齐抓共管。各乡镇各部门要强化协作意识,加强协调、密切配合、凝聚合力,推动形成齐抓共管的工作格局。要统筹协调,一体推进。全县各级领导干部要树立系统思维,学会“弹钢琴”,强化统筹协调,坚持一体谋划、一体部署、一体推进。

会议强调,要扎实做好2020—2021学年教育工作先进单位和个人表彰奖励组织工作。要鼓干劲,把县委、县政府的关心、关怀转化为源源不断的工作动力,在全县教育系统掀起学先进、赶先进、争先进的热潮。要树典型,做到学有榜样、干有方向,激励广大教育工作者和全县教师在“比、学、赶、超”中见行动、创一流。要抓改革,坚持“1689”工作思路不动摇,咬定目标、精准发力,着力破除制约教育发展的体制机制障碍,不断提升全县教育教学质量和水平。要重落实,脚踏实地、真抓实干,推动中央、省、市关于教育工作的各项决策部署落地生根。要见实效,要切实抓教育工作的各项任务抓在手上,把教育改革各项工作任务抓实抓细抓到位,不断开创全县教育事业高质量发展新局面。

会议强调,抓项目、抓产业,既是一项常规性工作,也是推动发展的根本性工作,既是经济发展的生命线,也是硬任务。要注重把责任关。压实责任,积极履职,主动作为,以真抓实干的工作作风推进重点项目建设。要注重把程序关。严格按照项目立项、财审、招标、审计等程序要求,规范有序推进工程项目建设,确保工程项目建成民心工程、精品工程和廉洁工程。要注重把保障关。加大调度力度,建立顺畅、高效的工作机制,为项目建设创造有利条件、营造良好环境。要注重把质量关。把质量要求摆在首位,认真履行监管职责,强化工程监督管理,高站位、高标准统筹推进。要注重把进度关。抢抓项目建设的“黄金期”,保质量、重安全,抢工期、赶进度,确保按时圆满完成各项重点项目建设任务目标,为全县经济社会高质量发展奠定坚实基础。

会上,县委常委、常务副县长王世伟和工信、教育、交通、发改、住建、产业集聚区发展中心负责人分别就铁矿企业“尾矿库”“沉淀池”综合治理、采选企业废渣尾砂乱堆乱弃整治提升、企业推行“6S”管理、教师节表彰、旅游公路建设、园区项目建设、标准化粮库和滨河路项目建设作了汇报。

我县召开安全生产“大体检大整治”集中攻坚月工作动员会

本报讯(记者 石俊文)9月7日下午,我县安全生产“大体检大整治”集中攻坚月工作动员会在县委大会议室召开,学习贯彻习近平总书记关于应急管理

和安全生产工作的重要论述重要指示精神,坚决落实省委省政府、市委市政府关于安全生产的决策部署和县委“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”工作思路,集中利用一个月时间,开展安全生产“大体检大整治”活动,为全县经济社会全方位高质量赶超型跨越式持续发展保好驾、护好航。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,县

政协主席陈月峰及其他在家县四套班子领导、县处级领导,各乡镇党政主要负责人,县直部门、条管单位主要负责人参加会议。

张生明指出,开展安全生产“大体检大整治”集中攻坚月行动,既是贯彻落实中央、省、市领导重要讲话重要指示精神,直面当前严峻形势的必然要求,也是汲取事故教训、堵塞漏洞、健全制度、强化监管、实行常态化预防的客观要求,更是坚持安全生产领域全面

从严治政、提升全县本质安全的必然选择。